

## VILÁG OSSZÁG

Kolozsvár,  
1946 október 1

Ezerkesztőbizottság: **BENEDEK MARCELL, KACSÓ SÁNDOR, KOS KAROLY**  
Felolós szerkesztő: **HALOGH EDGAR**

Levél  
III. évfolyam, 228 szám

### Az NB. I. hatodik fordulójában

**Biztosan győzött az Unversitatea a Szabadság ellen**  
Pontot veszített a Vasas a Praha ellen — Az ITA kemény küzdelem után legyőzte a Carmen csapatát is és veretlenül vezet a bajnokságban — A Jial megszerezte első bajnoki pontjait

**A Románia körüli nemzetközi kerékpárversenyen a francia Waterschoff gyorsabban tette meg a Kolozsvár-Nagyvárad közötti távot, mint a Rapid-vonat**

Az NB I. szeptember 22-i, vasárnapi fordulója is gazdag volt meglepetésekben. Kolozsvári vonatkozásban kellemtelenül hatott a fáradt Vasas pontvesztése a gyenge játékról képviselő Praha ellen. Ennek a mérkőzésnek tanulsága az, hogy kellő edzés nélküli csapatot nem szabad egy héten — fárasztó utazásokkal terhelt — idegen pályán és idegen környezetben négy mérkőzés lejátszására kényszeríteni.

Kolozsvári vonatkozásban örvendetes az U nagyszerű játéka, amellyel megszerezte a győzelmet a nagyváradi Szabadság ellen és a Dermata kitűnő szereplése az NB II. mérkőzéseken.

A vasárnapi mérkőzésekről az alábbi részletes tudósításaink számolnak be:

### A fáradt Vasas csak döntetlent tudott elérni Bukarestben

Vasas Praha 2:2 (0:0)

**BUKAREST.** Szombat délután 4000 főnyi közönség előtt került lejátszásra Bukarestben a STB pályáján a Vasas—Praha NB I-es mérkőzés, amely nagy kiüzdelem után, 2:2 (0:0) arányban, döntetlenül végződött. A kolozsvári csapat, mint a küzdelem esélyese állt ki a mérkőzésre, de lábában a sarokcsúrtörői brassói játékkal, csak egy pontot tudott megszerezni a nagy szerencsével játszó Praha együttesétől. A Vasas az alábbi összeállításban játszott:

IV., Váci, Fülöp, Ferenczi.  
Az első féldőben a kolozsvári csapatnak négy tiszta gólhelyzete volt, de Váci még a kapu szájából sem tudta a labdát a hálóba helyezni.

A második féldő 7. percében Gologán lövi a Praha vezető gólját (1:0). Három percre Nagy István beadását Váci góllá értékesíti (1:1). A Vasas perccig nyomásztó fölényben van. A 15. percben Kovács IV.—Nagy—Váci összjáték után utóbbi megszerezni a kolozsvári csapatnak a vezetést (2:1). A 22. percben Gologán sarokrugását Boldizsár el-

hibazza, Comsa ott terem és közelről ki-egyenlít (2:2). A mérkőzés hátralevő részében a Vasasnak többször van alkalma a győztes gól elérésére, de a csatársora a legjobb helyzeteket is kihagyta.

A kolozsvári csapatból csak Farmathy, Szaniszló II. és Nagy István játszott jól. A ploestli együttesből Mlandin, Catana és Comsa játszott jól.

A mérkőzést Gorcea bukaresti bíró vezette, aki egy jogos 11-est nem adott meg a Vasas javára.

Boldizsár, Demeter, Farmathy, Szaniszló II., Börzsei, Bálint, Nagy, Kovács

### Gicza miniszterelnök jelenlétében, 12.000 néző előtt

### az ITA nagy küzdelem után legyőzte a Carmen csapatát

**ARAD.** — Szombat délután Groza Péter miniszterelnök jelenlétében játszottak le az ITA stadionjában az ITA—Carmen NB I. mérkőzést, amely 12.000 néző lelkes buzdítása közben és hatalmas küzdelem után az ITA megérdemelt győzelmével végződött. A két csapat a következő összeállításban játszott:

**ITA:** Justin, Lóranth, Vass, Páll, Mészáros, Băcuti, Bonyhádi, Raduay, Humis, Perényi, Tóth III.

**Carmen:** Ionescu, Marinescu, Novac, Simatoc, Torjoc, Szelovan, Kovács, Marian, Fábian II., Fekete, G. Popescu.

Az első féldőben a Carmen volt na-

gyobb fölényben. A 10. percben Mészáros és Kovács összeesapott, amelynek következtében Mészáros olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kiállt a játékból. Negyedóra múlva Mészáros visszatért a pályára, de csak a 3000 néző statisztált. A 28. percben Marian átjatsza az ITA védelmét — nagy lövés-sel megszerezni a Carmennek a vezetést. 0:1.

A második féldőben az ITA hatalmas lelkesedéssel fekszik bele a küzdelembe. A 20. percben Tóth III. átjatsza magát Marinescun, pompás beadását a befutó Mészáros élesen Ionescu hálója fejei,

1:1. A 33. percben a kitűnően játszó Tóth III. átadásával Bonyhádi kiugrik és futból bevágja az ITA győztes gólját. 2:1!

Az aradi csapat a második féldőben mutatott lelkes játékkal megérdemelten szerezte meg a mérkőzés két pontját a kitűnő játékról képviselő Carmen együttesével szemben. Az aradi csapatból Jusztin, Vass, Páll, Băcuti, Perényi és Bonyhádi, míg a Carmemből Ionescu kapus, Szelovan, Fekete és Fábian II. játszott jól.

A mérkőzést a bukaresti Freund közmelegedésre vezette.

### Szék és izgalmas küzdelemben

### az U megérdemelten győzött a Szabadság ellen

**KOLOZSVÁR.** Vasárnap délután több, mint 5000 néző előtt játszottak le a városi sporttelepen az U—Szabadság mérkőzést, amely az utóbbi évek egyik legszebb és legizgalmasabb küzdelem volt. A Szabadság onozsojében a mérkőzés előtt nagy az izgalom, hogy Bartha, aki vasárnap délután Kolozsváron az irásbeli érelés-győzést tette le, megérkezett-e idejében, vagy sem. Kezdd előtt néhány perccel a Szabadság-szurkolók legnagyobb örömeire, Bartha befutott és így a Juventus elleni győztes csapatával állt ki a váradi csapat.

Az Unversitatea a sérült Dascalu helyett a középsatár posztján Comannal fut ki a pályára. Tica Ilescu bukaresti bíró vezetése mellett a következő összeállításban kezd a két csapat a játékot:

**Unversitatea:** Cristea, Straja, Medrea dr., Joja, Luca dr., Radulescu, Roman, Medrea III., Coman, Jifcovic, Coracu.

**Szabadság:** Vécsy, Antalffy, Melan, Szovetzy, Spielmann, Bartha, Halász, Serfűző, Barátky, Bodó, Turkus.

Már az első percben vezetéshöz jut az U. Coracu közpöre húzóva kiűr és a 3-ról küldött lapos lövése a jobb alsó sarokban köt ki (1:0). A 3-ik percben

egyenlített a Szabadság. Barátky 16 méteres szabadrugása a jobb felső védőhálóba végődik a bal felső sarokba (1:1). A 10. percben Coracu elfut Antalffy mellett, beadását Medrea III. fordulóba lövi a hálóba (2:1).

A játék nagyon élénk és változatos. Az U perccig nyomásztó fölényben van, de Vécsy óriási bravúrral védi kapuját. A Szabadság is többször veszélyeztet és Barátky révén, de az U védelme — Luca dr.-al az élén — jól helyezkei,ve, mindent rombol.

Szűretben mindkét öltözékben negy az izgalom. Az egyetemi csapatnál Dacenescu, az U fővárosi képviselője, biztatja a fiatal tobbi lelkes játékra, míg a Szabadság Hittner intőző a csatársor tagjait kéri, hogy minden helyzetből löjjenek kapura.

A második féldő első percében Coman

### U—Szabadság 4:2 (2:1)

átadásból Medrea III. a jobb felső sarokba lövi az U harmadik gólját (3:1). Perccel a Szabadság veszi át a lapadást, amelynek a 11. percben eredménye van. Barátky labdájával Bodó kiűr, aki a kifutó Cristea mellett az üres kapuba helyezi a labdát (3:2).

A játék percről-percre mind izgalmasabb válik, hol egyik, hol másik kapunál van a labda. A Szabadság csapatában Serfűző és Bartha helyet cserélnek, majd Spielmann többször veszi át a középsatár szerepét. Mindkét csapatnak számos gólhelyzete van, de a védelmek óriási munkát végeznek. A 40. percben Barátky 16 méteres szabadrugását Cristea óriási bravúrral védi.

Már-már biztosnak látszik, hogy az eredmény nem változik, amikor a 42. percben Antalffy sarokra ment Coracu elől. Az U válogatott balszélsőjének be-

adott labdáját Medrea III. kavardásból gólba lövi (4:2).

### Bírálat a mérkőzésről

Az egyetemi csapat — amely nagyon megérezte Dascalu hiányát — az első féldőben mutatott játéka alapján, a győzelmet megérdemelte. Az első perctől az utolsóig minden játékos hatalmas lelkesedéssel játsza, verekedte ki a győzelmet. A Szabadság csapata igazolta kitűnő hírnevét. A csapat — a közvetlen védelem kivételével — mint pontos gépezet működött és technikai fölénye elvitathatlan volt. A mérkőzés és egyben a mezőny legjobb embere Luca dr. volt. Mellette Medrea III., Joja és Cristea kiűrték lelkesen. A Szabadság legjobb embere Serfűző, Barátky, Spielmann, Bodó és Melan.

Tica Ilescu bukaresti játékvezető súlyos tévedésekkel tarkítva látta el feladatát. Súlyos, alapvető hibákat vétett.

### Nyilatkozatok a mérkőzésről

**Ghiurghiu Ghita (U):** — Dascalu hiányát csapatunk nagyon megérezte. A győzelmet feltétlenül megérdemeltük.

**Lechner György (Szabadság):** — Nagy küzdelmet vívtunk az U ellen. Há kis szerencsénk van, úgy az egyik pontot elvihettük volna.

**Francia kerékpáros versenyző az U—Szabadság mérkőzésről**

A nagyváradi Szabadság csapata vasárnap délelőtt Lechner György elnök vezetésével látogatást tett a kolozsvári sebészeti klinikán betegen fekvő francia kerékpáros versenyzőknél. A nagyváradi együttes piros rózsacsokorral és édességekkel kedveskedett a francia versenyzőknek, akik vasárnap délután sántikálva és heköttöt fejei ugyan, de már végignézték az U—Szabadság mérkőzést.

Emilo Rol, aki a Románia körüli nemzetközi kerékpárverseny első szakaszának győztese volt, a mérkőzésről a következőket mondotta:

— Nagyon tetszett mindkét csapat játéka. Az Unversitatea ugyanazt a futballt játsza, mint az élbeli francia csapatok. Örvelek, hogy láthattam a mérkőzést, mert még nem volt ilyen szép látványos mérkőzésben részem.

### Külföldi sport hírek és eredmények

**BUDAPEST.** A Magyar Országos Bajnokság ötödik fordulóját az eldöntetlen eredmények jellemezték.

**SzAC Barátság—Újpest 4:4 (3:2).**  
**Szolnok—Győri ETO 0:0.**  
**Hajdú—Szege 1:1.**  
**Ferenyváros—Dorog 6:1 (1:0).**  
**Vasas—Kispest 4:3 (3:2).**  
**Cserel—D'ászvári Peregces 6:1 (3:1).**  
**MTK—Tosvársz 2:0**  
**ErSe—Debreceni VSC 3:2.**

A bajnokság állása az ötödik forduló után a következő: MTK, Kispest, Szege, Ferenyváros, Cserel, Vasas, Újpest, Győri ETO, Hajdú, ErSe, MADISZ, SzAC Barátság, Debreceni VSC, Szolnok, Dorog, Lászlóvári Peregces és Tosvársz.

**LONDON.** Az angol fővárosban rendezett nemzetközi meghívásos uszónversenyen a 100 méteres ló gyorsszárat a holland Thermo-ven nyerte 1 perc 01 mp. idővel. 2. Nathansen dán, 3. Ryan skót. A 100 m. férfi hátuszónban 1. Eaderle cseh-szlovák 1:07.4 p. idővel.

**Minden öntudatos magyar sportoló férfi és nő a Magyar Népi Szövetség érdeklő listájára: az egyenlőség = jelébe szavaz!**





